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❖ Informace z obce  
 

Vážení občané, 

léto je v plném proudu začíná čas prázdnin a 

dovolených. 

 

Dnes k odpadům pouze krátce. Po prázdninách 

bude provedeno čipování popelnic na komunální 

odpad. Toto čipování nebude mít vliv na 

poplatek, ale bude sloužit ke kontrole množství 

komunálního odpadu. 

Připomínám možnost zažádat si o příspěvek na 

žití v obci. Žádat mohou všichni majitelé 

nemovitostí, kteří mají v nemovitosti 

přihlášenou trvale žijící osobu, nebo zde 

podnikají, popř. mají sídlo firmy. Bližší  

 

 

informace naleznete na našich internetových 

stránkách, popř. v kanceláři obce Žihobce. Zde 

musím konstatovat, že parametry daně z 

nemovitostí jsou nastaveny stejně pro všechny 

majitele nemovitostí. Obec žádnou daň z 

nemovitostí nevrací. 

 

Na letní období je připraveno několik akcí v 

různých částech obce, o kterých vás budou 

pořadatelé včas informovat. 

Opětovně zde připomínám možnost přihlásit se k 

odběru zpráv přes elektronická média. 

Všichni již žijeme krásným letní počasím, 

klidem a pohodou nastávajícího období, tak vás 

nebudu dále zdržovat. Pokud budete mít jakýkoli 

dotaz, problém neváhejte nás kontaktovat, popř. 

nás navštívit v kancelářích obce. 

 

Přeji krásné letní dny. 

Chalupka Pavel, starosta obce 
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 ❖ Ze školy 
 

Vážení čtenáři, červen se pomalu nachýlil ke 

konci a na děti čekají letní prázdniny. Mají za 

sebou další školní rok a také spoustu zážitků. 

Koncem března děti ze základní a mateřské 

školy viděly divadelní představení karlovarského 

divadla Z Bedny s panem Pohodou, na které se 

vždy velmi těší. 

V dubnu nám jarní období rozjasnil Barevný 

týden, kdy se děti i všichni zaměstnanci školy 

sladili každý den do jedné vybrané barvy. 

Fantazii se meze nekladly ani mezi doplňky. 

Barevné byly i obědy ve školní jídelně, 

pochutnali jsme si na Šmoulím mlsání, 

Pochoutce pana nadlesního, Překvapení ze 

dvorka… Na vítěze, kteří nasbírali nejvíce bodů, 

čekaly milé odměny. 

Dalším zážitkem byla společná akce školy a 

Muzea Lamberská stezka – Předvelikonoční 

tvoření s Bubeníkovými.  
 

 
 

Sešli jsme se v místním velikonočně 

vyzdobeném muzeu. S panem Bubeníkem jsme 

pletli pomlázky, s paní Bubeníkovou drátovali 

vajíčka. Rodiče, děti i ostatní návštěvníci akce si 

užili příjemné odpoledne plné jarní atmosféry a 

dobré nálady, domů si odnášeli krásné výrobky. 

Akci navštívila paní redaktorka z Českého 

rozhlasu Plzeň a připravila pro posluchače 

reportáž, kterou jsme si o Velikonocích 

poslechli. 

Hned po Velikonocích se konal zápis prvňáčků, 

kteří přišli ukázat svoje dovednosti a znalosti. Za 

jejich snažení na ně čekaly hezké odměny a 

dárky. 

Na začátku května jsme se sešli v místním 

divadle na Besídce ke Dni matek, kde děti 

z mateřské a základní školy vystoupily 

s programem, na který se pečlivě připravovaly a 

za který sklidily zasloužený potlesk a pochvalu. 

Děkujeme všem, kteří na besídku přišli a udělali 

nám tak velkou radost! 
 

 
 

 
 

Na konci května k nám zavítalo sférické kino. 

Děti ze školy a školky byly rozděleny do skupin 

a mohly zhlédnout v pojízdné kopuli zajímavý 

animovaný film o naší planetě. 

Koncem května nás – tak jako loni – navštívili 

žáci a učitelé z partnerské školy v Haidmühle. 

Mohli se zúčastnit ukázkové hodiny německého 

a anglického jazyka, které si připravily naše paní 

učitelky, čekalo je občerstvení v infocentru od 

paní kuchařky, výlet na hrad Rabí, prohlídka 
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 hradu, ukázky sokolnictví, lukostřelba a 

slavnostní společný oběd. Počasí nám přálo a 

kolegové a děti z partnerské školy byli nadšeni. 

Na oplátku se v červnu naše škola vypravila do 

německého Haidmühle, kde nás mile přijali a 

nabídli nám také pestrý program – prohlídku 

lužního biotopu, kvíz ve znalostech o přírodě, 

ukázky a trénink bojového umění taekwondo, 

návštěvu Bavorského národního parku se 

stezkou v korunách stromů… Výlet trval do 

večerních hodin a všichni se vraceli plni zážitků. 

Období výletů neskončilo a my jsme se vypravili 

do plzeňské Techmanie. Žáci si vyzkoušeli 

práci vědců v biologické laboratoři vybavené 

laboratorními čidly, lasery a mikroskopy, 

následoval program Malý záchranář a návštěva 

3D Planetária. K výletu samozřejmě patřil nákup 

dárků a drobností.Zajímavou akcí, na kterou 

jsme se vypravili – tentokrát vlakem – byl výlet 

do Strakonic, kde se v areálu letiště konal Den 

s 25. protiletadlovým plukem. Viděli jsme 

vojenskou techniku i vozidlo profesionálních 

hasičů, ukázky bojového umění i výcviku 

parašutistů, děti si mohly zasoutěžit, nechat si 

namalovat „maskování“ na obličej… Na výlet se 

těšily a dopoledne si náramně užily. A jako na 

správném výletě nechyběla pořádná svačina – 

čerstvě upečené řízky od naší paní kuchařky. 

A co ještě jsme zažili a co nás čeká? Tak jako 

každoročně – Den s SDH Žihobce, který si pro 

děti vždy skvěle připravují místní dobrovolní 

hasiči a za to jim patří velké díky, atletický 

trojboj žáků, stopovaná – rozloučení 

s odcházejícími páťáky, ale také slavnostní 

pasování prvňáčků na čtenáře panem starostou a 

slavnostní zakončení školního roku a předání 

vysvědčení. 

Ráda bych poděkovala našemu zřizovateli – obci 

Žihobce, panu starostovi a panu místostarostovi, 

pracovnicím obecního úřadu, SDH Žihobce, paní 

Mgr. Veronice Kočí a paní Libušce Kolářové a 

všem svým spolupracovníkům za jejich pomoc a 

vstřícnost v průběhu celého školního roku. Milí 

čtenáři, za celou naši základní a mateřskou školu 

vám přeji krásné léto plné sluníčka a pohody ☺ 

Mgr. D. Votavová 

ZE ŠKOLNÍ DRUŽINY 

 

Jarní měsíce ve ŠD byly velmi pestré.  

Velkou březnovou akcí je vždy Noc 

s Andersenem, v rámci které děti soutěžily (1.-3. 

ročník Putování za pohádkou a 4.-5. ročník 

Harry Potter a já), besedovaly se šumavským 

spisovatelem Ondřejem Fibichem a se 

zaměstnancem antikvariátu, poslouchaly 

Andersenovy pohádky z úst paní knihovnice 

Kojzarové, zapojily se do několika 

celorepublikových soutěží ( Poetická koláž 

s Jiřím Žáčkem, 10 pro 10 s Albatrosem, 

Andersenovo putování Evropou a Čtisibrýlova 

otázka). Na konci března se žáci 1.-3. ročníku 

zapojili do projektu „Pošli pozdrav nemocným a 

osamělým k Velikonocům“, který vyhlásilo 

Pastorační sředisko a Diecézní centrum pro 

seniory v Českých Budějovicích. Děti vyráběly 

velikonoční přáníčka a v těchto dnech jim přišlo 

poděkování a malé dárky. 
 

 
 

Začátkem dubna jsme k Mezinárodnímu dni 

ptactva sledovali akci Pták roku a malovali jsme 

konipasa horského. K Mezinárodnímu dni dětské 

knihy jsme navštívili místní knihovnu, vyměnili 

si knihy a povídali jsme si o knížkách. Žáci 1.-3. 

ročníku se zapojili do výtvarné soutěže Liščí 

masopust s Funparkem od nakladatelství Klett. 

V polovině dubna jsme se vypravili do 

zámeckého parku i do okolí školy, kde jsme 

sbírali a třídili odpadky nejen proto, abychom se 

zúčastnili celostátní akce Ukliďme Česko, ale 

hlavně proto, že chceme mít „Krásné školní 

okolí“ a také proto, že „práce-ta nás nebolí.“ 

Koncem dubna jsme měli připravené projektové 

odpoledne ke Dni Země. Výtvarné práce našich 
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 dětí ozdobily výstavní panely ve finském 

kulturním středisku Stella Polaris spolu 

s obrázky na téma Finsko, kde si je prohlédl 

finský velvyslanec spolu se členy velvyslanectví 

před návštěvou zájmového kroužku NJ pro 4.-5. 

ročník v naší škole, kde besedovali se žáky.  

Významným úspěchem bylo zapojení našich dětí 

do česko-německého projektu „Ahoj-Hallo“, ve 

kterém jde formou písní a her, formou jazykové 

animace o přiblížení jazyka sousedů . Moduly 

probíhaly ve dnech 1. a 15. dubna, 13. května, 2. 

a 10. června. Díky zapojení do tohoto 

vzdělávacího programu si 2 páťáci užijí česko-

německý prázdninový tábor Cesta časem zcela 

zdarma. Projekt bude pokračovat i v příštím 

školním roce. 

Měsíc květen už je „výletový“ a „exkurzový“ 

nejen akcemi školy, ale i akcemi z projektu 

Přátelství bez hranic. 

V družině jsme připravili 3. lekce minikurzu 

Topografie s panem Hoffmannem, kdy se děti 

učí v přírodě pracovat s mapou a buzolou, 

seznamují se s pochodovými značkami. 

  

 
 

Kurz zakončilo odpoledne 11.6. s položením 

kytičky na hrob paní učitelky Rožánkové a 

s putováním za pokladem.  

Oblíbenou akcí je také již tradiční ekologická 

exkurze pod záštitou Lesů města Písku „O lese 

učit se v lese“, letos ve dnech 19. – 22. 6, kde 

žáci získají mnoho zajímavých informací o lese i 

o práci v lese. 

V posledním červnovém týdnu ještě vyjedeme 

na kolech do Nezamyslic za částí historie rodu 

Lamberků a potom už hurááá na prázdniny. 

Pokud vás činnost naší družiny zajímá, 

prohlédněte si fotky z akcí na webových 

stránkách v sekci Fotogalerie ŠD. 

Klidné léto všem našim příznivcům přeje    

  

Mgr. Jaroslava Hrušovská 

                                                                                   

❖  Ze školky 
 
 První jarní dny jsme přivítali společně s rodiči 

na tradičním jarním setkání rodičů a dětí v MŠ. 

Společně jsme se rozloučili se zimou a dle 

starého zvyku jsme vynesli „Moranu.“ A jak to 

bývá, tak nám čas posledních třech měsíců 

školního roku rychle utíká, než jsme se nadáli 

společně jsme sdíleli atmosféru blížících se 

velikonočních svátků, kterou jsme zakončili 

stopovačkou „Kudy běžel zajíček“ v zámeckém 

parku. S jarem jsme také nově začali praktické, 

pěstitelské činnosti v rámci enviro-mentální 

výchovy na našem vyvýšeném záhonku, za který 

moc děkujeme našemu zřizovateli. V měsíci 

dubnu jsme se také zúčastnili projektového 

dopoledne v rámci spolupráce s MŠ Soběšice na 

téma „Den s policií a IZS.“  
 

 
 

Nejvíce děti nadchla ukázka a prohlídka 

policejní výzbroje, techniky a policejního auta, 

zejména potom technika snímání otisků prstů, 

kterou si všichni mohli prakticky vyzkoušet. 

Potom už jsme se pilně připravovali na veřejné 

vystoupení ke svátku všech maminek. V místním 

divadle jsme pro ně sehráli pohádkové pásmo 

„Jarní hrátky se zvířátky.“ V těchto jarních 

měsících se v naší školce uskutečnil také 

několikadenní projekt jazykové animace „Ahoj, 

Hallo“ rámci vzdělávacího programu, 
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 jazykového rozvoje a prohlubování 

příhraničních česko-německých vztahů 

koordinačního centra „Tandem.“  Dále v měsíci 

květnu jsme měli možnost zhlédnout pohádku 

„Velké putování vesmírem“ promítanou ve 

sférickém kině. Konec měsíce května jsme se 

vydali na školní výlet do přírodovědné stanice 

„Envicentra Proud“ v Horažďovicích.  
 

 
 

Začátek června jsme společně oslavili svátek 

dětí tématickým dopolednem „Slavíme, tančíme 

s balónky se bavíme.“  
 

 
 

Také se naši předškoláci již tradičně byli podívat 

na návštěvě za staršími kamarády v první třídě, 

v rámci vzájemné provázanosti a spolupráce MŠ 

a ZŠ. V polovině června jsme si užili v rámci 

„Dne s IZS“ zábavné dopoledne s hasiči, se 

simulovaným požárním poplachem, soutěžemi, 

s prohlídkou a ukázkou hasičské techniky, 

dobrodružnou jízdou v hasičském autě. Moc 

děkujeme SDH Žihobce za dobrodružný zážitek. 

          S koncem školního roku na nás ještě čeká 

„Atletický trojboj,“ ve spolupráci s MŠ Soběšice 

a tradiční, slavnostní rozloučení s našimi 

předškoláky. Přejeme všem pohodové prázdniny 

plné sluníčka. A v září se těšíme v naší školce 

opět na viděnou. 

                                                                                                                

Eva Čapková 

                                                                                                              

 

❖ Z Bílenic 
 

Milí čtenáři listů, v Bílenicích to opět žilo… 

v podvečer 30.4.2025 se u nás v Bílenicích 

stavěla májka. Sešli jsme se v hojném počtu na 

dětském hřišti za hasičárnou. Dorazili místní lidé 

i chalupáři. Nejdříve děti ozdobily připravený 

strom barevnými fáborky. Pak děti, s pomocí 

mužů, ozdobenou májku postavily. Letos byla 

májka menší, ale o to hezčí☺ Počasí přálo, a tak 

následovalo tradiční posezení u ohně s opékáním 

vuřtů a dobrou náladou. Hlavně děti si tuto akci 

pořádně užily. Posezení se protáhlo do nočních 

hodin, a to je známkou toho, že všem přítomným 

se akce líbila☺.  
 

 
 

Za finanční příspěvek na občerstvení děkujeme 

obci Žihobce. 

Za SDH Bílenice Michala Hodánková 

 

 

❖ Ze Šimanova 

Šimanov žije tradicemi i komunitou: SDH 

uspořádal sérii oblíbených akcí 

Obec Šimanov se letos opět stala centrem 

bohatého společenského dění. Místní Sbor 

dobrovolných hasičů (SDH Šimanov) uspořádal 

v průběhu zimy a jara hned několik akcí, které 

přilákaly obyvatele všech generací. Společným 

jmenovatelem všech událostí bylo jedno – chuť 
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 se setkávat, udržovat tradice a budovat 

komunitního ducha. 

Rok odstartoval Masopustem, který se konal 22. 

února 2025. Vesele vyzdobený průvod masek, 

vůně koblih a veselá muzika vytvořily 

atmosféru, na kterou budou místní ještě dlouho 

vzpomínat. Zapojili se malí i velcí a nechyběla 

ani tradiční zastávka u každého stavení.

 

Na jaře se pokračovalo v přípravách na 

Velikonoce – při pletení pomlázek se setkali 

zástupci několika generací. Starší muži trpělivě 

učili mladé chlapce, jak uplést pomlázku tak, 

aby vydržela nejen pondělní koledu, ale i další 

roky. Neformální atmosféra, vůně táboráku a 

společné popovídání přispěly k příjemnému 

nedělnímu odpoledni.               

Poslední den v dubnu přinesl tradiční stavění 

májky, které se stalo nejen ukázkou síly a 

spolupráce, ale i příležitostí k večernímu 

posezení u ohně. Nechyběla ani další oblíbená 

tradice – společné pálení čarodějnice. Ježibaba 

byla ozdobou hranice a za nadšeného potlesku 

dětí i dospělých ji osud neminul. 

 

Vyvrcholením sezóny byl Den pro rodinu, 

který přinesl zábavu pro malé i velké. Dětské 

soutěže, opékání buřtů a přátelské setkání u 

hasičské zbrojnice vytvořily pohodový den, na 

který si místní udělali čas, byť v okolí bylo 

mnoho různých kulturních akcí. 

Díky iniciativě SDH Šimanov a aktivní účasti 

obyvatel si obec znovu připomněla, jak důležité 

je udržovat sousedské vztahy a tradice. Už nyní 

se těšíme na další společné chvíle!  

Přejeme všem klidné a pohodové léto plné 

zaslouženého odpočinku. Těšíme se na další 

společné akce opět po prázdninách! 

Hana Staňková, za SDH Šimanov 

 

 

❖ SDH Žihobce   
 
Ohlédnutí za naší činností v jarních měsících 

začneme pracovně. V polovině dubna hasiči 

pomáhali prostřikem přítoků vody do koupaliště, 

s jeho mytím a přípravou na letní sezónu. Byla 

použita obě zásahová vozidla (cisterny). 

Další akce za slunečného počasí se uskutečnila v 

neděli 20. dubna - 2. ročník putování ZA 

POKLADEM VELIKONOČNÍHO ZAJÍČKA.  
 

 
 

Početná skupina dětí a rodičů se vydala směrem 

k rybníkům, překonala nástrahy terénu a všechny 

výmoly, děti splnily všechny úkoly a 

s rozzářenými tvářemi našly poklad dobrot a 

malých dárečků. Opékání buřtíků a posezení u 

ohýnku bylo opět na „Vyhlídce“ za parkem. 

Akce se podařila zopakovat s velkým úspěchem, 

proto si ji SDH dá znovu do plánu příštího roku. 

Můžete se připravovat na 3. ročník. V dubnu 

ještě aktivity neskončily. Letos tomu nebylo 
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 jinak a členové SDH se postarali o postavení 

májky, připravili pohoštění na návsi a také 

vyplnili čas nejmenších čarodějnou bojovkou o 

ceny.  

První květnovou sobotu se zúčastnili zástupci 

našeho sboru slavnostního průvodu s praporem a 

zasedání v rámci okresních oslav sv. Floriána 

spojených s oslavami 150. výročí založení SDH 

ve Strážově. A poslední květnovou sobotu za 

tropického letního počasí, nedá se nazvat jinak, 

proběhl křest našeho nového zásahového vozidla 

panem farářem P. Koutským, děkujeme.  
 

 
 

Na oslavách popřál vše dobré starosta OSH 

Klatovy p. Jaroslav Šimáček, také starosta obce 

p. P. Chalupka. Dynamické ukázky zajistili 

hasiči ze Sušice a Žichovic, zásahy ze čtyřkolek 

byly akční i zajímavé. Likvidace ohně v kádi 

vhozením hasební koule jste mohli vidět poprvé. 

Naše nové zásahové auto také vyjelo a ukázalo 

všem své majáky. O doplňkový program pro děti 

bylo postaráno - skákací hrad, trampolína, 

malování na obličej, poznávačky, uzlování a 

bojovka o ceny. Od 18.00 hod. k poslechu i tanci 

hrála skupina Harmony, repertoár byl skvělý, a 

tak se nakonec tančilo až do nočních hodin. 

Hasičský den se určitě povedl, ještě více zábavy 

plánujeme na pouťový víkend od 8. do 10. srpna. 

Srdečně zveme! 

Lvíčata v květnu předvedla své hasičské umění. 

Nejdříve 17. května ukázala požární útok na 

okrskové soutěži v Dražovicích, dokonce třikrát! 

Starší, mladší a přípravka s rodiči. Všichni 

přítomní zatleskali. Od starosty okrsku dostaly 

děti vítězný pohár a výborný dort. Děkujeme. 

Hned nato za týden 24. května se v Rabí 

uskutečnila okresní soutěž Plamen.  
 

 
Soutěžili jsme v kategorii starší a obsadili 

celkově 11. místo z 28 hodnocených týmů. 

Skvěle odvedená příprava se odrazila, neboť 

jsme se od loňského roku posunuli o více jak 

deset příček. Tréninky děti baví, a tak v příštím 

roce chceme jistě do TOP 10. Od 14. června se 

soustřeďujeme na požární útok, ve Vacově 

proběhla první soutěž dětské Šumavské ligy a 

Lvíčata přivezla bronzovou medaili. Další 

soutěže pak budou o prázdninách a poslední u 

nás 21. září v Žihobcích. Tak nás přijďte 

podpořit. Pro Lvíčata je připravován červencový 

kemp na Rohanově (21. 7. – 27. 7.), všichni se 

těší na kopec zábavy. Nezapomeňte se nahlásit. 

 
 

Do hasičského sportu se vrhli i dospělí. Nejdříve 

se v požární klasice a štafetách ukázali na 

okrskové soutěži v Dražovicích, v níž dokonce 

zvítězili. Z klasiky pak za týden skočili do jejich 

oblíbeného požárního sportu a v Nevřeni 

bodovali na noční soutěži Chodské hasičské ligy. 

První ostrý start skončil 6. místem ze 13 týmů. 

Na další soutěže jak kluci, tak holky pravidelně 

trénují. 



 8 Žihobecké listy, č. 2/2025 

 

 

 V sobotu 14. června bylo pozváno naše SDH na 

oslavy 150. výročí založení SDH Sušice. 

Zástupci sboru se zúčastnili slavnostního 

průvodu s praporem a slavnostní schůze 

v sokolovně, součástí spanilé jízdy Sušicí byla 

naše Škoda 706 RTHP CAS 25 (Máňa      ) a 

přívěs PS8. Sušické oslavy byly velkolepé.  

V pondělí 16. června členové výjezdové 

jednotky zavítají mezi děti ZŠ a MŠ Žihobce, 

zapojí děti do dynamické ukázky, představí 

techniku. Ve škole máme hodně hasičat, takže se 

těší jistě děti i dospělí. 

Přejeme hezké léto a hodně zábavy. Těší se na 

vás členové SDH Žihobce. 

L. Chalupková 

 
 

❖ TJ Žihobce 

Otužilecké plavání se neslo ve znamení 

otužilosti i skvělé atmosféry 

V sobotu 5. dubna 2025 se v areálu TJ Žihobce 

konalo tradiční Otužilecké plavání. Akce 

přilákala téměř 50 odvážných plavců, kteří se 

nezalekli chladnějšího jarního počasí. Teplota 

vzduchu se pohybovala kolem 14 °C, voda měla 

pouhých 10 °C, což ale nikomu neubralo na 

nadšení. 

 

Celé odpoledne panovala výborná nálada a 

pohodová atmosféra. Plavci i diváci si akci 

naplno užili a mnozí už se těší na další ročník. 

Otužilecké plavání opět potvrdilo, že i chladná 

voda může spojovat lidi a přinášet radost. 

Martina Svatková 

 
 

❖ Z kulturního dění    
 

V letošním roce jsme si připomněli velmi 

důležité výročí naší novodobé historie. 80 let od 

konce největšího válečného konfliktu 

v dějinách, druhé světové války. Vzpomínání 

jsme zahájili již v zimě besedou s Mgr. 

Novotným ze sušického muzea, který se tématu 

dlouhodobě věnuje. Jeho výstavu k tématu 

můžete vidět taktéž až do května 2026 v muzeu 

Šumavy v Sušici. 
 

 
 

Do série vzpomínkových aktů jsme se zapojili 

také my jakožto obec, kde svou dlouhou 

osvobozující misi ukončila 3. divize gen. 

Pattona. Součástí vzpomínek bylo dvoudenní 

působení vojensko-historické skupiny G. I 

Living history a American Liberator, kteří 

ochotně představili dobovou vojenskou techniku 

a poutavě vyprávěli o této dějinné události. Byli 

také čestnou stráží u pomníku padlých na návsi 

v Žihobcích, kde jsme společně s panem 

starostou a bohužel velmi malou účastí místních 

zavzpomínali na ty, kteří padli, abychom my 

mohli žít. 

 

Kromě toho se v žihobeckém divadle konal 

krásný koncert s písničkami Karla Hašlera nebo 

společné vystoupení žichovických Otavěnek a 

chorvatského krajanského spolku Mezurač. 

Různých kurzů, výstav a kulturních akcí bylo 

mnoho a na další vás zveme: 

 

V muzeu Lamberské stezky vás o 

prázdninách zveme na výstavy: 

Do 31.8.2025 Luboš Růžička 60: Obrazy, 

kresby, koláže. 
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 4.7. od 18.00 společná vernisáž výstav 

Simonetta: Čas zastavit se… a Pohoda 

medvědí…ručně šití medvídci a panenky 

Romany Mathausové.  

 

Pozvánky na další akce naleznete na webových 

stránkách obce www.zihobce.eu nebo na 

facebooku a instagramu Muzeum a Infocentrum 

Lamberská stezka. 

 

Letní výstavy v Galerii Netopýr a Finském 

kulturním centru: 
 

 
 

Vážení a milí přátelé, 

srdečně Vás zveme na zahájení Kulturního léta v 

našem Pošumaví. V sobotu 5. července 2025 se 

budou konat v Žihobcích vernisáže výstav 

českého malíře Jaromíra Máslera a finského 

výtvarníka a fotografa Tera Jarttiho za milé 

přítomnosti obou umělců. Celým odpolednem 

bude hudebně provázet houslista František 

Řezáč. V 15h začne program v Galerii Netopýr, 

odkud se v 16h přesune do Finského kulturního 

centra. 

 

 „Umění je ta nejkratší cesta, která vede od 

člověka k člověku.“ (André Malraux) 

 

Těšíme se na Vás! 

Lenka a Jaroslav Froulíkovi 

 

 

Sobota 28.6.2025 od 10.00 Myslivecký spolek 

Žihobce a Obec Žihobce zvou na slavnostní 

zahájení PŘEHLÍDKY TROFEJÍ ULOVENÉ 

ZVĚŘE v okrese Klatovy v roce 2024. 
 

 
 

Součástí zahájení výstavy bude bohatý 

doprovodný program v zámeckém parku 

v Žihobcích. 
 

 
 

 

V Žihobcích také budeme hrát letní hru 

s Českou televizí Déčko! Tak si během prázdnin 

http://www.zihobce.eu/


 10 Žihobecké listy, č. 2/2025 

 

 

 nezapomeňte přijít pro kód a ULOŽIT 

OVEČKY 😊 
 

 
 

Druhou letní hru, do které se můžete zapojit, je 

soutěž O PEČEŤ PANSTVÍ SUŠICKÉHO. 

Více informací na: https://info.susicko.cz/pecet 
 

 
 

NOVÁ NAUČNÁ STEZKA JANA FILIPA 

LAMBERGA PO OBOU STRANÁCH 

HRANICE 

 

Spolek Lamberská stezka, jehož jsou Žihobce od 

roku 2009 součástí, za roky své existence 

realizoval množství projektů na podporu 

cestovního ruchu v našem regionu. Posledním 

počinem, na jehož realizaci byly využity 

prostředky z přeshraničního fondu Interreg, je 

nová dálková pěší stezka, která na 50km 

seznamuje návštěvníky se zajímavostmi 

bývalého lamberského panství. Stezka byla 

vybudována jak na české straně, tak na bavorské. 

Obě spojuje osobnost Jana Filipa z Lamberga, 

který mezi lety 1708 a 1710 postupně skoupil 

obce v Pošumaví a taktéž zakládal nové vesnice 

v bavorském příhraničí. K oběma stezkám již 

vznikl propagační materiál s QR kódem ke 

stažení, který si můžete vyzvednout na IC 

v Žihobcích. Aktuálně také připravujeme 

samostatné webové stránky, kde se dozvíte vše 

dopodrobna.  

 

Vydejte se o prázdninách poznávat náš kraj. A 

jestli si myslíte, že jej dobře znáte, nenechte se 

mýlit 😊 Stezka se dá rozdělit na několik částí, 

ale ideálně ji absolvovat pěšky. Zaručené je, že 

na cestách potkáte minimum lidí a budete se 

kochat nádhernými výhledy, projdete okolo 

zajímavých památek a navštívíte obce 

lamberského panství. 
 

 
 

Česká stezka začíná v Žichovicch a prochází 

všemi osmi obcemi spolku. Pokračuje přes 

Bílenice do Žihobec, dál do Nezdice, Strašína, 

Soběšice, Bukovníku, projde Frymburkem do 

Nezamyslic. Začít ji ale můžete kdekoli, stejně 

tak ukončit. 

 

Na bavorské straně stezka začíná u hraničního 

přechodu Bučina/Finsterau a při státní hranicic 

prochází přes Mauth, Philippsreut až k hranici na 

Strážný. 

 

 
 

Přejeme všem krásné léto ať už na cestách po 

nové naučné stezce nebo po zajímavostech 

jiných. Hlavně, ať se ve zdraví vždy vrátíte 

domů. 

 

Veronika Kočí 
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